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[lecATUYHAA cucTtemMma cYncrieHus
LUngps 1234567890 croxunmcs 8 Mnaum okono 400 . H. 3.

Apabbl cTanu nonb3oBaTbcs NOA0OHON
Hymepauuei okono 800 r. H. 3.

1T % £OTVAIL,

MpumepHo B 1200 r. H. 3. aTy
HyMepaLuu o Ha4yann NpUMeHsTb B
EBpone.




OcHoBHasa chopmyna

B No3nuUMOHHON cuCTEME CHUCTIEHUS C OCHOBaHMEM @ Itoboe 4Yncro
MOXXET ObITb NpeacTaBneHo B BUAE:
A, =t(a__xq"'+a , xq"*+..+a, xq’+a_xq'+.+a_xq™)
34ecb:
A — 4yncno;
g — OCHOBaHWE CUCTEMbI CYUCIIEHUS;
a.,— undpsbl, NpyHagnexaiume angasuTy AaHHOW CUCTEMBI
CUNCIIEHUS;
N — KONMYECTBO LeSbIX pa3panoB Ynucna;
m — KONMNYEeCTBO APODHLIX pa3psaaoB Yncna;
q'— «Bec» i-ro paspsaaa.
Takas 3anncb Yyncrna HasblBaeTca pa3BepHyTon oopMoOU 3anmucu.



Pa3BepHyTasn cpopma

A =%x(a

n-1 n-2 0 -1 x —M
q (g +a  x gt +a xgta xqit.ta xq )

lMpumepsbi 3an1cyn Yncen B pasBepHyTon popme:
2012=2x10° +0x102% +1x10" +2x10°
0,125=1x10" +2x1072 +5x10~°

14351,1=1x10* +4x10° +3x10% +5x10" +1x10° +1x10~"



